02 03 04 05

lHeBMOOCTPOBA KnanaHbl NpoLecc-TeXHNKM CucTeMbl NOArOTOBKM BakyymHas TexHuka
pacnpefenuTent ¢ 3N1eKTpo- 1 CXaToro BO3zlyxa v faTyunku

NHEBMOYMPAB/IEHNEM JaBneHuna

[THeBMaTMyeckue npueoAbl

FVBC

CtaHgapTHbli umnuugp no 1ISO 15552

VDMA

T

Onucanue

« CraHgapTHblii nHeBMoOLMNuHAp cooTBeTcTBYET ISO 15552;
* JloctynHble guameTpbl noplHa 32 ... 100 mMm;

b »  [lnanasoH paboyero xoaa 10 .. 2.000 mm;
= *  Perynupyemoe nHeBMaTtuyeckoe feMndupoBaHue o6ecneynBaeT niaBHblii 0CTaHOB B
KOHEYHbIX MONOXEHUSIX, YTO NO3BONSET NPOAANTbL PECYPC MHEBMOLUIUHAPOB.
»  CneunanbHble na3sbl 418 YCTAaHOBKM JaTYMKOB KOHEUYHbIX MONOXEHUIA;
*  LUnpokas HoMeHKnaTypa NpUHAANIEXHOCTE 06ecneynBaeT MakCMManbHy rMGKOCTb Npu
MOHTAXe 1 3KCnyaTaumm;
» [lpon3BOACTBO NHEBMOLMANAPOB W CMeLnanbHbIX UCNONHeHU B Poccun.
XapakTepucTukm
[unameTp nopiHsa (Mm) 32 | 40 | 50 | 63 | 80 | 100
Tun [1BYCTOpOHHero fencTauns
Pabovas cpesa Cxatblii Bo3gyx no 1S0 8573-1:2010 [7:4:4] (cTeneHb GpunbTpayum 40 MKM)
Paboyee gaeneme CTaHJapTHbI 0,1..1,0MMNa
HU3KOE TpeHue 0,01..1,0 MNa
McnbiTaTenbHoe faBneHne 1,5 MNa
CTaHJapTHbI -20 ..+80°C
Pabouas Temnepatypa BbICOKas TeMnN. 0..+150°C
HU3Kas TeMn. -40 .. +60°C
CKOpOCTb MepemelleHns  cTaHAapTHbIA 50 .. 1000 mm/c
HU3KOe TpeHue 5..1000 mm/c
Tun gemMndupoBaHus 9JnacTUyHoe MexaHWUYecKoe W perynupyemMoe nHeBMaTuyeckoe
onoxeHue MoHTaxa Jlo6oe
10 .. 500 mm 0..20mm
[Nonycku ans pa6oyero 5017 .. 1000 mm 0..24 Mm
xona 1001 ...1 500 mm 0..28 Mmm
1501..2000 mm 0..32Mm
Pesb6a WwToKa HapyXHas M10x1,25 M12x1,25 M16x1,5 M16x1,5 M20x1,5 M20x1,5
BHYTpEeHHSAS M6 M8 M10 M10 M12 M12
[nvHa gemnpupoBaHus 27 MM 30 MM 36 MM
Makc. 3Heprus ocTaHOBKM B KOHLe X043, [IK 0,1 0,2 0,2 0,5 0,9 1,2
lpucoenuHuTeNbHas pesbba G1/8 G1/4 G3/8 G1/2
2 X Eperm. Vperm. - [lonyctiman cKopocTb yaapa
[JonycTumas ckopocTb yaapa: Vperm. = m - +m
Intrinsic Load Eperm. - MaKc. onycTUMas aHeprus yaapa
M intrinsic - [epemelyaemas macca yacTeii npuBoaa
2 X Eperm.
MakcumanbHas ponycTuMas Harpyska: Migad = e M) Ltrinsic Mioad - lNepemelyaemasn nonesHas macca
Pa6ounii xop,
[nametp nopus (mm) | CtangapTHblii Xog (Mm) MakcumanbHblii xog, (MM)
32..100 2025304050 60 70 80 100 125 150 160 200 250 300 320 350 400 450 500 2000
8 SMARTA www.smarta.ru Bepcusa 01.2024

8 (800) 550 3487 Bce npaBa sawuueHbl

CMAPT ATomaTnzanns



06
lpuHaanexHocTv n

aKceccyapl

XapakTepuctuku
4 2000 |
-
1000 ==——_
800 e qu
600 T === " TR
400 . S
[~ = ~
200 -:~\ B
~eal N ~ \\
= ™ ":\\ ™~N ™M §
| 100 1 @
e| % SR EEASHR
§ N N Y \\
=3 40 N s *
[ < A} ¥
o N \
o * \
g 20 : 0
o N\ [
s} \ ) Vi
10 Lo @ 32
8 N Nt ———— - @40
AY N\ H
6 L ——— @ 50/63
4 \ il == @ 80/100
\ —————— @ 125
2 '\
1 |
10 20 40 608a00 200 400 800 2000
Pa6ouuii xog, MM -
KoHcTpykuus
1 11 12 13 14 15 16
i(IA n
) !
/
| S| g
[ ; .
Mos. Neranb Marepuan
laiika
1 » CTaHZapTHbIi WTOK Yrnepogucras ctanb
« lliTok 13 Hepxasetolweii ctanu (E03) HepxaBetowas cTanb
Utok
9 » CTaHAapTHbINA Ctanb S45c ¢ TBEpAbIM XPOMUPOBAHUEM
« JlerupoBaHHas ctanb (E02) JlernpoBanHas ctanb SS420
* HepxaBetowas ctanb (E03) Hepxasetowas cranb SS316
YnnoTHeHue WTOKa
3 » CraHpapTHoe TPU
* Bbicokas Temnepatypa (V) FPM
4 lMepefHsA KpblLKa AnoMUHKEBDII criiaB
5 MoawunHuk BpoH3o0-rpaguTOoBbIi
6 YnnotHexue TPU
7 Kon6a AnOMUHKEBbIN cniaB
8 YNNOTHUTENbHOE KONbLO NBR
9 MopweHb AntoMUHKMEBbI CnniaB
10 YNNoTHeHe NopLUHA TPU
11 Hanpasnsitowee KonbLo PTFE
12 Maruur
13 BWHT C LIECTMrPaHHOIi rofIoBKOW Yrnepogucras cTanb
14 YnnoTtHeHue TPU
15 3agHsaAs Kpblwka ANHOMUHUEBbII CNaB
16 BUHTbI YrnepoaucTas ctanb

Bepcusa 01.2024
Bce npaBa 3awmieHbl

www.smarta.ru
8 (800) 550 3487

SMARTA

CMAPT AsTomatnaaums



02

HHeBMOOCTpOBa 4
pacnpefennuTenn c 3NeKTpo- u
nHeBMoynpaBieHnemM

03
KnanaHbl NpoLecc-TeXHNKM

04

CucTeMbl NOArOTOBKM
CXaToro Bo3ayxa n Aatynku
naBneHnsa

05
BakyyMHas TeXHUKa

[THeBMaTMyeckue npueoAbl

Cuctema 0603HaueHmit

Cepus JlononHuTeNbHbIE ONLUK
FVBC
Cneguanbuble NCNOJIHEHUA o
VicnonHeHue nHeBMOUMANHAPa w [Ba umnuuppa
basoBas Bepcus Coep,VIHéHHble KpblLWKaMn
D [1BYCTOPOHHMIA WTOK
= J [1BYCTOPOHHNIA WITOK C Marepuan wroka
z perynupoBKoii xofa Ctanb S45¢c ¢ xpoM1poBaHueM
E02 JlernposaHHas ctanb SS420
[vameTp nopwHs EO3 Hepxagetowas ctanb SS316
32 32 MM
40 40 Mm CneyuanbHble UCNONIHEHNA WITOKA
50 50 MM ..R YANVHeHue WToka
63 63 MM .L YanuHeHue pesb6bl WToKa
80 80 MM
100 100 MM Pe3bba Ha Wwroke
HapyxHasi pesb6a
Pa6ounii xog F BHYTpeHHsAs pe3bba
10 10 Mm
15 15 MM | Onpoc nonoxenus
20 20 MM S C NOMOLLbI AaTYNKOB
2000 2.000 mm PerynupoBka xopga
Het perynupoBku
@ Pab6ouwii xop 2 10 10 MM
10 10 MM 20 20 MM
15 15 MM 30 30 MM
20 20 Mmm 40 40 MM
50 50 MM
2000 2.000 Mmm 75 75 MM
100 100 MM
o Pabouuii xop 2 ykasbiBaeTcs ToNbKO ANs ucnonHeHus W ¢ AByMS LUNUHAPaMK, O CyMMapHblit pabouuii Xof ABYX NHEBMOLMMHAPOB He AOMKeH npeBbiwats 1 000 Mm
COefMHEHHbIMU KpblLKamMu
Mpumep 3aka3sa: cepus FVBC, AnameTp nopLiHa 63 MM, paboumnii xo4 250 MM, ONpoc NONOXEHUS NOPLLHS, YAAUHEHMUe WwToka 100 MM.
Kop 3akasa: FVBC63x250-S-100R
[lononHutenbHbie onuumn
Cumeon Onums CumBon Onums
V  BbICOKO-TEMMNepaTypHOe UCMOJTHEHNe i || U Huskoe TpeHune
» MakcumanbHas pa6oyas Temneparypa H 1 * [lepemelleHne nopLiHs ¢
OKpyXatoweii cpegbl £o +150°C = MUHUMaJbHbIM CONPOTUBIIEHUEM
TT  Husko-TemnepaTypHOe UCMOHEHNE 7 EL  dukcatop wToKa
@ *  MwuHumanbHas paboyas Temnepatypa Y *  MexaHnyeckas QuKcauus B KOHEYHbIX
oKpyxatoweii cpefbl f0 -40°C NONOXEHUSIX
K CneumanbHblil XECTKMI cKpe6oK B I VA THeBMOUMAUHAP C YCTAHOBNEHHbIM Ha
nepeHen KpbllKe MHEBMOLUANHAPA, Kopnyce pacnpegenurenem
KOTOpbIii 3alMILaeT oT Nbiau
G 3awmTHble rodpbl MHOrono3nunoHHbIi LUAUHAP
*  3aKpblBaloOT WTOK U LUTOKOBOE T e TaHpeMm uunuHgp
YNIIOTHEHKE, 3alNUTa OT rpAsun M *  MHOronosuy1oHHbIA LUAMHAP
1Y% R3  Koppo3uoHHO-CTOWKOE UCMONHEHNe A A SP  OgHOCTOpPOHHEro AeicTBus
e [1HeBMOLMAMHAP NOKPbIT XMMUYECKU «  [lHeBMOLMAMHAP C yCTaHOBMEHHON
CTOIIKOI NOnMypeTaHoBOI KPackom / A NPYXUHOIA
D2 [1BycTOpOHHWIi NONbINA WITOK AS  LUunuHAp C 4aTYMKOM NepemeLlLeHus
—_— » Pa6oyas cpega MoXeT nosaBatbcs ] *  BCTpPOEeHHbII AaTumK nepemelLeHus ¢
yepes CKBO3HOE OTBEPCTHE B LITOKE aHanoroBbiM BbIXOAOM
Mpumeyanue: [lononHUTENbHbIE ONLMW AN THEBMOLMANHAPOB NOCTaBAAKTCA MO 3anpocy.
SMARTA www.smarta.ru Bepcusa 01.2024
10 8 (800) 550 3487 Bce npaBa 3alluiLieHbl

CMAPT ATomaTnzanns



06
[puHaanexHocTH 1

aKceccyapl

OcHOBHble pa3mMmepbl - CTaHAapTHbIVI NMHEBMOLWIUHAP

FVBC

A + pa6oyuii X0 -
B C + pa6ounit xof

E F G 2x femnduposaHue G X
/

@D

R

R

@
FVBC

> ] _ o 7 AN
[ 0| o e
+ +
N
4Width 2-¢/
N _|Q Q[_N
O nopwHa | A B|C D E F G H | J K L N 0 P Q R S T V| w X z
32 142 | 48 | 94 | 30 | 29 | 19 |275[ 22 | 17 [ 6 | M10x1,25 | M6x 16 13 G1/8 55 6 6 46,5 |1 325 | 12 | 10 3 30
40 159 | 54 [105) 35 | 33 | 21 | 32 [ 24 | 17 [ 7 | M12x1,25 | M6x 16 17 G1/4 6 75 | 85 54 38 | 16 | 13 | 35 [ 35
50 1751 69 (106 )| 40 | 42 | 27 | 31 [ 32| 23 | 8 | MI6x1,5 | M8x16 | 155 | G1/4 75 65 | 95 64 | 46,5 | 20 | 17 | 3,5 | 40
63 190 | 69 [121) 45 | 42 | 27 | 33 [ 32| 23 [ 8 | M16x1,5 | M8x16 | 165 | G3/8 75 75 | 11,5 | 75 | 565 | 20 | 17 4 | 45
80 214 | 86 [ 128 | 45 | 53 | 33 [ 33 | 40 [ 26 | 10 | M20x1,5 | M10x17 | 16,5 | G3/8 8 85 | 125 | 93 72 | 25 | 22 4 | 45
100 229 | 91 | 138 | 55 | 55 | 36 [ 37 | 40 | 26 | 10 | M20x1,5 [ M10x17 | 19,5 | G1/2 10 7 12 110 | 89 | 25 | 22 4 55

OcHOBHble pa3mMmepbl = NHEBMOLWIUHAP C ABYCTOPOHHUM LUTOKOM

FVBCD
A + pa6ounii xop X 2
B C + pa6ounit Xoa B + pa6ounit xog
£ _ 2x AemndvpoBanme E + pa6oumii xog4
=% =
FVBCJ
A1 + pabounit Xof X 2 + perynupyembilii Xog 0
5 s paﬁoquﬁ xou Z + paboumii Xo4 + perynmpyeMbiﬁ Xon nopiHs A A1l B (o E Z J K
E 2x jemnduposaHue Z"Pery""PVeM"'”"J"m 32 190 | 188 48 | 94 | 29 | 27 | 6 | M10x1,25
é ] 40 213 [ 208 | 54 | 105 | 33 | 28 | 7 | M12x1,25
) s ________@ i 1l : _—]x 50 244 1233 |69 | 106 | 42 | 31 8 M16x1,5
© Yo 63 | 259 [248 69 [ 121 42 [ 31| 8 | MI6x1,5
80 300 [ 286 | 86 | 128 | 53 | 39 | 10 | M20x1,5
100 320 | 304 (91| 138 | 55 | 39 | 10 | M20x1,5

Mpumeyanue: 1. Pasmepbl NHEBMOLMINHADPA HE MEHAKOTCS B 3aBUCUMOCTU OT HaNUYUsl UM OTCYTCTBUS MarHUTa Ha NOpLLUHe.
2. He yka3aHbl pa3amepbl, KOTOpbIE MOJIHOCTbKO COOTBETCTBYIOT pa3MepaMm B CTaHAapTHOM UCMONHeHUM LuunuHapa FVBC.

Bepcus 01.2024 www.smarta.ru SMARTA

Bce npaBa saluiieHbl 8 (800) 550 3487 CMAPT ABTOMAaTH3aLMA 1



02 03 04 05
MueBMaTnyeckue NpuBo.bI lHeBMOOCTPOBA KnanaHbl NpoLecc-TeXHNKM CucTeMbl NOArOTOBKM BakyymHas TexHuka

pacnpefennuTenn c 3NeKTpo- u CXaToro Bo3ayxa n Aatynku
nHeBMoynpaBieHnemM naBneHnsa

OCHOBHble pa3mepbl

FVBCD..-W

_ J_%—L ] J—%ﬂ _ @ nopuuxs A2 B2 C2

1 N s it e = — S 1t 32 294 250 198

- L%J L%_Y - 40 328 280 220

o 50 360 296 222
z C2 + pabouuii xon 1+ pabouni xog 2 63 390 326 252
B2 + pa6ouuii xog 1 + pa6oumii xog 2 | 80 442 362 270

A2 + paGounii xop 1 + pa6ouuii xop 2 100 472 392 200

»  CoCTOUT U3 ABYX NMHEBMOLMIMHADPOB OJHOIO TUMOPa3Mepa, COEAUHEHHbIX 3aJHUMM KPbILIKaMM, WITOKKM HanpaBeHbl B MPOTMBOMOMOXHbIX HAanpaBeHHsX;
»  Ecnu 3apmKcMpoBaH OAMH U3 WUTOKOB, TO NEPEMELLaTbCA ByAeT KOpNyC NHEBMOLMIUHAPA;
B 3aBMCMMOCTY OT ynpaBfieHUs U paboyero xof;a MHEBMOLMIMHAPOB, MOTYT 6bITb peanu3oBaHbl 3 UMK 4 HE3aBUCUMbIX NO3ULMK:

> YT106bl NONYYNTb 3 NO3ULMM, HEOGXOAMMO COEAUHSTL MHEBMOLMIUHAPbI C OfMHAKOBbIM XO40M;

» YT06bl NONYYMTb 4 NO3ULMM, HEOBXO[MMO YTOGLI Y MHEBMOLMAMHAPOB GblN pa3Hblilt pabounii xon,.

1.2 3 12 3 4

OcHOBHble pa3Mepbl — cnelnanbHbie UCMOJIHEHUA WITOKA

R - YanuHeHue wroka L - YanuHeHue pe3b6bl WwToka
— ) |
| _ ] | |
“: — |
- - —
A2 Al H
A2 + WH

F - BHyTpeHHss pe3bba WwToka

T

—-—-4'-——
AR
) \ gnopwna | AT | A2 |y | q | oA | T T2 | WH KF
Makc. | Makc. Makc.
32 35 | 500 | 64 | 22 | 12 | 16 | 26 | 26 M6
. 40 35 | 500 | 84 | 24 | 12 | 16 | 33 | 30 M8
5% 50 70 | 500 | 105 | 32 | 16 | 21 47 | 37 | M0
63 70 | 500 | 105 | 32 | 16 | 21 47 | 37 | M0
80 70 | 500 | 13 | 40 | 20 | 265 | 61 | 46 | Mi2
100 70 | 500 | 13 | 40 | 20 | 265 | 61 51 | M2

SMARTA www.smarta.ru Bepcusa 01.2024

12 CAPT Aromamzaus 8 (800) 550 3487 Bce npaBa 3aluLieHbl



06
lpuHaanexHocTv n

aKceccyapl

DaHHble Anga 3aKkasa - CTaHgapTHbIii Xog,

NnameTp Pa6ounii Homep ans | Kop 3akasa Lmametp Pa6ounii Homep ans | Kop 3aka3sa

NOPUIHS, MM | X0, MM 3aKasa NOPLIHS, MM | X0, MM 3aKasa

32 20 30033144 FVBC32x20-S 63 20 30020576 FVBC63x20-S
25 30002662 FVBC32x25-S 25 30002747 FVBC63x25-S -
30 30033145 FVBC32x30-S 30 30001465 FVBC63x30-S
40 30014021 FVBC32x40-S 40 30015665 FVBC63x40-S
50 30002663 FVBC32x50-S 50 30002748 FVBC63x50-S
60 30021074 FVBC32x60-S 60 30020573 FVBC63x60-S
70 30016061 FVBC32x70-S 70 30016148 FVBC63x70-S
80 30014022 FVBC32x80-S 80 30014027 FVBC63x80-S
100 30002665 FVBC32x100-S 100 30002750 FVBC63x100-S Q
125 30002666 FVBC32x125-S 125 30002751 FVBC63x125-S z
150 30002667 FVBC32x150-S 150 30002752 FVBC63x150-S
160 30014020 FVBC32x160-S 160 30014026 FVBC63x160-S
200 30002669 FVBC32x200-S 200 30002754 FVBC63x200-S
250 30002671 FVBC32x250-S 250 30002756 FVBC63x250-S
300 30002672 FVBC32x300-S 300 30002757 FVBC63x300-S
320 30020779 FVBC32x320-S 320 30014041 FVBC63x320-S
350 30002673 FVBC32x350-S 350 30002758 FVBC63x350-S
400 30002674 FVBC32x400-S 400 30002759 FVBC63x400-S
450 30002675 FVBC32x450-S 450 30002760 FVBC63x450-S
500 30002676 FVBC32x500-S 500 30002761 FVBC63x500-S

[Luametp Pa6ounuii Homep ana | Kop, 3akasa Ounametp Pab6ounii Homep ana | Kop 3akasa

NOPLUHSA, MM | X08, MM 3aKasa NOPLIHS, MM | X0/, MM 3aKasa

40 20 30033147 FVBC40x20-S 80 20 30014377 FVBC80x20-S
25 30002691 FVBC40x25-S 25 30002776 FVBC80x25-S
30 30014356 FVBC40x30-S 30 30033148 FVBC80x30-S
40 30014296 FVBC40x40-S 40 30015931 FVBC80x40-S
50 30002692 FVBC40x50-S 50 30002777 FVBC80x50-S
60 30012002 FVBC40x60-S 60 30015668 FVBC80x60-S
70 30016062 FVBC40x70-S 70 30001010 FVBC80x70-S
80 30012005 FVBC40x80-S 80 30014139 FVBC80x80-S
100 30002694 FVBC40x100-S 100 30002779 FVBC80x100-S
125 30002695 FVBC40x125-S 125 30002780 FVBC80x125-S
150 30002696 FVBC40x150-S 150 30002781 FVBC80x150-S
160 30014023 FVBC40x160-S 160 30004920 FVBC80x160-S
200 30002056 FVBC40x200-S 200 30002783 FVBC80x200-S
250 30002699 FVBC40x250-S 250 30002785 FVBC80x250-S
300 30002700 FVBC40x300-S 300 30002786 FVBC80x300-S
320 30015713 FVBC40x320-S 320 30014301 FVBC80x320-S
350 30002701 FVBC40x350-S 350 30002787 FVBC80x350-S
400 30002702 FVBC40x400-S 400 30002788 FVBC80x400-S
450 30002703 FVBC40x450-S 450 30002789 FVBC80x450-S
500 30002704 FVBC40x500-S 500 30002790 FVBC80x500-S

[vnameTp Pa6ouwuii Homep ana | Kop 3akasa [nametp Pab6ounii Homep ana | Kop 3akasa

NOPUIHS, MM | X0, MM 3aKasa NOPWIHS, MM | X0, MM 3aKasa

50 20 30001066 FVBC50x20-S 100 20 30033141 FVBC100x20-S
25 30002719 FVBC50x25-S 25 30002805 FVBC100x25-S
30 30016335 FVBC50x30-S 30 30033131 FVBC100x30-S
40 30014024 FVBC50x40-S 40 30014017 FVBC100x40-S
50 30002720 FVBC50x50-S 50 30002806 FVBC100x50-S
60 30015714 FVBC50x60-S 60 30015701 FVBC100x60-S
70 30033150 FVBC50x70-S 70 30033153 FVBC100x70-S
80 30014025 FVBC50x80-S 80 30014126 FVBC100x80-S
100 30002722 FVBC50x100-S 100 30002808 FVBC100x100-S
125 30002723 FVBC50x125-S 125 30002809 FVBC100x125-S
150 30002724 FVBC50x150-S 150 30002810 FVBC100x150-S
160 30011955 FVBC50x160-S 160 30011651 FVBC100x160-S
200 30002726 FVBC50x200-S 200 30002812 FVBC100x200-S
250 30002728 FVBC50x250-S 250 30002814 FVBC100x250-S
300 30002729 FVBC50x300-S 300 30002815 FVBC100x300-S
320 30011635 FVBC50x320-S 320 30014019 FVBC100x320-S
350 30002730 FVBC50x350-S 350 30002816 FVBC100x350-S
400 30002731 FVBC50x400-S 400 30002817 FVBC100x400-S
450 30002732 FVBC50x450-S 450 30002818 FVBC100x450-S
500 30002733 FVBC50x500-S 500 30002819 FVBC100x500-S

ﬂ,aHHbIe ANA 3aKa3sa - nepEMEHHbIﬁ xoa

[nameTp nopiwHs, MM | Pa6ouuii xon, Mmm | Homep ans 3akasa | Kog 3akasa

32 10 .. 2 000 30023845 FVBC32x..-S-RU1

40 10 .. 2 000 30023846 FVBC40x..-S-RU1

50 10 ... 2 000 30023847 FVBC50x..-S-RU1

63 10 .. 2 000 30023848 FVBC63x..-S-RU1

80 10 ... 2 000 30023849 FVBC80x..-S-RU1

100 10 ... 2 000 30023844 FVBC100x...-S-RU1

Bepcws 01.2024 www.smarta.ru SMARTA
Bce npaBa 3alLuiieHbl 8 (800) 550 3487 13

CMAPT AsTomatnaaums



[THeBMaTMyeckue npueoAbl

02

HHeBMOOCTpOBa 4
pacnpefennuTenn c 3NeKTpo- u
nHeBMoynpaBieHnemM

03
KnanaHbl NpoLecc-TeXHNKM

04

CucTeMbl NOArOTOBKM

05
BakyyMHas TeXHUKa

CXaToro Bo3ayxa n Aatynku

naBneHnsa

FVBC

0630p nepudepun

N2 nos. Tun Onucanue N2 nos. Tun Onucanue
1 LB MoHTa)XHble nanbl 13 FD KomneHcupytowas MydTa
2 FA/FB MoHTaxHbI# pnaHel 14 |DH Hanpasnsioowme
3 CA MoBOpOTHbI hnaHey 15* ApanTep
4 CB ®naHey ¢ ocbo 16* KomneHcaTop OTK/IOHEHW
5 CR MoBOpOTHbI hnaHey 17* [TonepeyHas onopa
6 I1SO-DAMT MoBopoTHas Landa 18* BunkoobpasHas ronoska
7 ISO-LNZG Onopa yandsl 19* OnopHas cToiika
8 CN MoBOpOTHbI GnaHey 20* ®naxey ¢ yandoii
9 CS MoBOPOTHbIN diaHel ¢ WapHUpoM 21* OnopHas cToiiKa ¢ NOALWKUMHUKOM
10 |YC BunkoobpasHas rosioBka 22% Kpblwka nasa
Y Bunkoo6pasHas rosioBKa co WTuhToM 23 [ HX.. [laTYmKM NONOXKEHUs!
11 B LLlapHupHas ronoska 24 | ZP.. LlaHroBble GUTUHIK
12 | [ToBOPOTHOE KpensieHne 25 ZSC... Ilpoccenu ¢ 06paTHbIM KJianaHom

SMARTA

CMAPT ATomaTnzanns

14

Www. smarta.ru
8 (800) 550 3487

* [locTynHbl AN1A 3aKasa no 3anpocy

Bepcusa 01.2024
Bce npaBa 3awmieHbl



06
lpuHaanexHocTv n

aKceccyapl

MoHTa)XHble NPUHAANEIKHOCTH

N O
CeBas IMHNUA uuAnHapa -
FJ-...LB Homep r 1 EJ(
ansa Kop 3aKa3a AA | AC | AD | AE | AF | AG | AH | AP | AT AT
- 3aKasa AD G.|  AC+ pa6ounii xon .&.L*ﬂ
! AA + pabounii xo4, !
€ = 30008757 | FJ-VBC32LB | 158 | 142 [ 8 [ 47 [ 32 ] 24 [ 32 7 4 it opp
: 30008758 | FJ-VBC40LB [ 179 | 161 | 9 [ 53 | 36 | 28 | 36 9 4
Ce4 30008759 | FJ-VBC50LB | 190 | 170 | 10 [ 65 | 45 [ 32 | 45 9 5 | ranbsaHnanpo- ) |
‘ 30008760 | FJ-VBC63LB [ 209 [ 185 [ 12 [ 75 [ 50 [ 32 | 50 9 5 BaHHas cTalb —pi 2
e 30008761 | FJ-VBCBOLB | 248 | 210 | 19 [ 95 | 63 [ 41 [ 63 [ 125 [ 6 I el! z
30008762 | FJ-VBC100LB | 258 | 220 | 19 [115] 75 [ 41 [ 71 [ 145 [ 6
FJ-...FAIFB | Homep
ans Kop 3akasa AJ |AK| BA |BB| BC | BD | BE | BF [BH| BP T Marepuan 5 gﬁ
3aKa3sa Bl J_LI
& :‘ 30008722 | FJ-VBC32FA [11] 7 [305[10[ 47 [ 3280 [ 64| 6 | 7 | 325 F z Loy € @ o
\: D 30008723 | FJ-VBC4OFA |11 ] 7 [355[10[ 53 [36 | 90 [ 72| 6| 9 | 38 < oo 7Y
L 30008724 | FJ-VBC50FA [ 14 [ 9 [405[12] 65 [45[110] 90 [ 8 [ 9 [ 465 | Tanbeanusupo- C NG 1
30008725 | FJ-VBC63FA | 14| 9 [455[ 12| 75 [ 50 [125[100] 8 | 9 | 565 | BanHascTans Ly o
30008726 | FJ-VBCBOFA |17 |11 [455[ 16| 95 | 63 [ 154 12610 |125] 72 &ﬁ
30008727 | FJ-VBC100FA [ 17 [ 11 [555[ 16 [115] 75 [ 186 [ 150 [ 10 [ 14,5] 89
EJ-...CA Homep
Ans Kop, 3akasa DA|DC | DE| DJ | DP | DQ | DZ S T Martepuan
3aKa3sa ?
30008731 | FJ-VBC32CA | 31| 22 | 10 | 95 | 7 | 258 | 55 | 47 | 325 [P
30008732 | FJ-VBC40CA | 37 | 25 | 12 | 95 | 7 | 278 | 55 | 53 | 38 @_{,
30004918 | FJ-VBC50CA | 39 | 27 | 12 [ 105 | 9 | 31,8 | 65 | 65 | 46,5 | Anomunneblii
30008733 | FJ-VBC63CA | 47 | 32 | 16 [ 105| 9 [ 397 ] 65 | 75 | 56,5 cnnag VJ
30008734 | FJ-VBC8OCA | 51 | 36 | 16 [ 145 11 [ 497 [ 10 | 95 | 72 25 P
30008735 | FJ-VBC100CA | 61 | 41 | 20 [ 145 | 11 [ 597 | 10 [ 115 | 89 =
FJ-...CB Homep
Ana Kop 3aka3sa DA |DC| DE | DJ | DP DQ DT (DZ | S T Marepuan
3aKa3sa
30008739 | FJ-VBC32CB |31 |22 10 [ 95| 7 |26;%%% | 45 | 55| 47 [ 325
30008740 | FJ-VBC40CB |37 [25[ 12| 95 | 7 |28}%52 | 52 | 55| 53 | 38
30008741 | FJ-VBC50CB |39 |27 | 12 |105] 9 |324%%% | 60 | 65| 65 | 46,5 | Antomunuesiii
30008742 [ FJ-VBC63CB | 47 [32 [ 16 |105] 9 |407%%2 | 70 | 65| 75 | 56,5 cnnas
30008743 | FJ-VBC80CB | 51 [ 36| 16 |14,5| 11 |507°%* | 90 [ 10 | 95 | 72
30008744 | FJ-VBC100CB | 61 |41 [ 20 |14,5] 11 |607°7* [ 110 | 10 | 115] 89
EJ-...CR Homep
Ana Kop 3akasa DC |DD(DE|DF (DJ |DP | DQ |[DM| DN | S T Marepuan
3aKa3sa E
30008748 | FJ-VBC32CR |32 [10[10[ 21 [ 8 | 7 [ 258 |31 [ 18 [ 51 | 38 é Q{}
30008749 | FJVBCAOCR |36 |11 (12|24 [ 10| 7 [ 278 | 35| 22 | 54 | 41 o L] N
30008750 | FJVBC50CR | 45|13 (12|33 [ 12| 9 [31,8 | 45| 30 | 65 | 50 3akanéHHas 7 | 4
30008751 [ FJ-VBC63CR |50 [ 15[ 16|37 [ 12| 9 [397 |50 | 35 | 67 | 52 cTanb E&,,,l,,,ﬁ“.mp
30008752 | FJVBCBOCR | 63 | 15|16 | 47 [ 14 [ 11 [ 49,7 | 60 | 40 | 86 | 66 bat,
30008753 | FJ-VBC100CR | 71 |19 20{ 55 [ 15] 11 [ 597 [ 70 | 50 | 96 | 76

Bepcus 01.2024 www.smarta.ru SMARTA

Bce npaBa saluiieHbl 8 (800) 550 3487 CMAPT ABTOMAaTH3aLMA



02 03 04 05
MueBMaTnyeckue NpuBo.bI lHeBMOOCTPOBA KnanaHbl NpoLecc-TeXHNKM CucTeMbl NOArOTOBKM BakyymHas TexHuka

pacnpefennuTenn c 3NeKTpo- u CXaToro Bo3ayxa n Aatynku
nHeBMoynpaBieHnemM naBneHnsa

MoHTa)XHble NPUHAANEIKHOCTH

> A + pa6ouuit xoa ”
_ C+pabouniixop
ISO-DAMT Homep R

ans Kop 3akasa A|AA| C [CA| E F G Marepuan
3aKa3sa

FJ-VBC32DA | 142 | 74 | 94 | 12 | 52 [ 31 | 68 )
30034619 | FJ-VBC40DA | 159 | 95 [105] 16 | 63 [ 33 | 78 L.
30034620 | FJ-VBC50DA | 175[ 107 [ 106 | 16 | 75 [ 35 | 95 | 3akanéuHas
30034621 | FJ-VBC63DA | 190 | 130 [ 121 | 20 | 90 | 37 [ 108 cTanb

30034623 | FJ-VBC80DA | 214 | 150 [ 128 | 20 | 110 | 41 | 130
30034625 | FJ-VBCT00DA | 229 | 182 [ 138 | 25 | 132 | 47 | 148

FVBC

ISO-LNZG Homep :
Ans Kop 3akasa AA ([CA(H (I |[K|L|M Marepuan
3aKasa
30023558 | ISO-LNZG-32 14 [ 12 [32 (46|11 7 |30 P17 1 ‘ |
30023559 [ ISO-LNZG-40/50 17 | 16 [ 36 [ 55| 15| 9 | 36 | AnioMuHueBbIi L 4
30023560 | ISO-LNZG-63/80 20,5[20 [ 42 [65[18 |11 40 cnnas | [@M@]
30023561 | ISO-LNZG-100/125 | 24,5 | 25 [ 50 | 75 [ 20 | 14| 50 \ 4x OK
4x OL (cKBO3HbIE)

FJ-...CN Homep
Ans Kop, 3akasa S | T |[RR|CD|CE| CP D E cc EE | S1 | S2 [S3|PA| G | K Matepuan
3aKa3sa
P~ 30030994 |FJ-vBC32CN | 45 [325] 6,5 | 10 [ 10 [15305 | 6,8 | 14 [22%*° [ 305 [105|35] 5 | 44 [ 15| 22
-w- 30030996 | FJ-VBC4OCN | 51 | 38 | 6,5 : 25%%5 | 355 (10,535 | 5 | 50 | 17 | 29
I S / 30030998 | FJ-VBC50CN | 65 |46,5| 9 27%%5 | 405 [ 135| 45| 5 | 62 | 22 | 34 ANOMUHUEBbIA
e W 30031000 | FJ-VBC63CN | 75 [56,5| 9,5 32805 | 455 | 135( 45| 5 | 62 | 22 | 34 cnnas
30031002 | FJ-VBC8OCN | 93 | 72 | 11 365 | 455| 16 | 4 | 6 | 76 | 26 | 35
30031004 | FJ-VBC100CN [ 110 | 89 | 11,5 4105 | 56 | 16 | 4 | 7 | 86 | 39 | 35
cc
E
53
cb L
]
- @©EE
l ¢CE l
851 +H]
1 .
S2
FJ-...CS Homep
Ans Kop, 3akasa S T RR | DD |DO |DP |DQ | D | EE DC [(DE| E [S1|S2|S3| RS | PH Marepuan
3aKa3sa
£\ 30030995 |FJ-VBC32CS | 45 [325| 63 [ 16 | - [ 10| 14 | 68305 |22¥%* |10 [ 13| - |35] 5 15°
o N 30030997 |FJ-VBC40CS | 52 | 38 | 7 [185| - [12 |16 |68 | 35 |25%>2 [ 12|16 [11|35]| 5 15°
e:\ 30030999 | FJ-VBC50CS | 65 | 46,5 | 93 | 21 | 51| 15| 21 | 88| 40 |27%°2 [ 16 | 16 | 15| 45| 5 | 185 | 15 | Aniomurmesbiii
- 30031001 |FJ-VBC63CS | 75 | 56,5 | 93 | 23 | - [ 15| 21 | 88| 45 |32%%2 |16 | 21 | 15| 45| 5 15° cnnas
30031003 |FJ-VBC80CS | 95 | 72 |11,5| 28 [ 73 [ 18 | 25 | 11 | 45 |36%%% [ 20| 22 (18| 4 | 5| 24 |15
30031005 | FJ-VBC100CS | 115| 89 |11,5] 30 | - [ 18 [ 25| 11| 55 |41 [ 20|27 [18] 4 | 5 15°
S
RR T oD S3
RR |
o0 @DE
i\ ! SEE =
F“H (=
e AR I~
T 1-
Q@ =l
[oe 1 s2
Da LE
DO Dc

SMARTA www.smarta.ru Bepcusa 01.2024

16 CMAPT Asrovamzas 8 (800) 550 3487 Bce npaBa 3aluLieHbl



06
lpuHaanexHocTv n

aKceccyapl

MpuHagneXHocTH pNs WITOKA

NI\J_:‘ESQ
Homep AnA | |1 2akasa NA | NB | NC | ND NH NM | NP | NQ | Marepuan '
3aKa3a
30004164 | FJ-M10x1.25YCJ | 18 | 20 10 40 | M10x1,25 | 10 | 20 | 52 o ;ﬁ =
30004165 | FJ-M12x1.25YCJ | 20 | 24 | 12 48 | Mi2a25 | T2 | 24 [62 | 2 Il 5
30021974 | FJ-M16x1.5YCJ | 26 | 32 | 16 64 | Mi6x1,5 | 16 | 32 | 83 fmi N s
30008786 | FJ-M20x1.5YCJ | 34 | 40 | 20 80 | M20x15 | 20 | 40 | 105 [
30008787 | FJ-M27x2YCJ 42 | 55 | 30 | 110 | M27x20 | 30 | 55 | 148 [
(&)
o
=
:':I:‘a:';“"" Kop 3akasa NA | NB | NC | ND | NE NH NM | NP | NQ | Marepuan MR
|
30008768 | FJ-M10x1.25VJ 18 | 20 | 10 | 40 | - | M10x1,25 | 10 | 20 | 52 B s
30008769 | FJ-M12x1.25VJ 20 |24 |12 | 48 | - [ W25 [ T2 |24 |62 | 00 o |d B =
30008770 | FJM16x1.5YJ 26 | 32 | 16 | 64 | - | Miexi,5 | 16 | 32 | 83 cpTa’;b 29 | g
30008771 | FJ-M20x1.5YJ 34 40 20 80 - M20x1,5 20 40 105 il B
30008772 | FJ-M27x2YJ 42 55 30 [ 110 - M27x2,0 30 55 148 ;
bt
oo
FJ-...lJ ]
Homep Ana | o\ sakasa NA | NC | ND | NE | NF | NG NH NM Martepuan —
3aKa3sa ¥
® 30008778 | FJ-M10x1.251 20 | 10 | 40 | 52 | 15 | 20 | M10x1,25 | 10 o
30008779 | FJ-M12x1.251 24 | 12 |48 | 67 | 24 | 20 [ Mi2a25 | T2 |00 CRS I
30008780 | FJ-M16x1.51J 32 | 16 | 64 | 89 | 32 | 23 | Miexl5 | 16 C"Ta’ib 17
30008781 FJ-M20x1.51J 40 20 80 112 40 30 M20x1,5 20 Zl g
30008782 FJ-M27x21J 55 30 110 155 50 55 M27x2,0 30 N
_PNA_

FJ-...FD
Houep Ans Kop 3akasa MA MB MC MD ME MF | MG | MH MI/MJ MK Martepuan
3aKa3a

> 30024075 FJ-M10x1.25FD 58 22 7 21 26 11 6 10 | M10x1,25 12°
A 30008791 FJ-M12x1.25FD 58 22 8 21 28 | 11,5 7 12 | M12x1,25 | 12°
FJ-M14xL.5FD 70 |225| 85 | 28 |345] 16 | 8 | 15 | Mi4xl5 | 12°
30008792 | FI-M16xL5FD 90 | 27 | 10 | 41 [445] 19 | 8 [ 17 | MI6XL5 | T | sacanchmas
FJ-M18x1.5FD 92 | 27 | 10 | 41 [445] 21 | 11 |18 | Misxa5 | 7 orant
30004925 | F3-M20xL.5FD 102 | 29 | 13 | 46 | 53 | 22 | 10 | 22 | M20xL5 | 10"
FJ-M22x1.5FD 108 | 32 | 13 | 46 | 53 | 25 | 13 | 22 | M22xd5 | & ”
FJ-M26x1.5FD 120 32 14,5 [ 52,5 (59,5 | 25 13 27 M26x1,5 5°
30008793 | FI-M27x2FD 1365 | 40 | 145 | 525505 40 | 135 27 | M27x20 | 5"

FJ-...BJ e
AL Kop 3aka3sa A B CcC |D|E| G H I |J|K|L| M Matepunan / L
3aKa3a
30022623 FJ-M10x1.25BJ | 57,5 | 44 [155 28| 10 8 M10x1,25| 19 | 25|17 | 14 | 10,5
30008796 | FJ-M12x1.258J | 66,5 | 515 | 17 |32[12] 95 |M12x1,25| 22 [25 1916 12 |

anbBaHU3NpPO-
30004919 FJ-M16x1.5BJ 85 65 25 |40)16 | 11 M16x1,5 | 27 | 35[24 (21| 15 BaHHas cTanb
30008797 | FI-M20xL.5BJ_| 102 | 77 | 30 | 50] 20 | 12,5 | M20x1,5 | 34 | 40 | 30| 25| 18
30008798 | FI-M27x2BJ__| 145 | 109 | 405 ] 70| 30 | 18,5 | M27x2,0 | 50 | 60 | 43| 37| 25
Marepuan Homep ans 3aka3a | Kop 3aka3sa Martepuan Homep ans 3aka3a | Kop 3aka3sa
P Hepxasetowasn | 30030434 CRSG-M10x1.25 Hepxasetowas | 30030439 CRSGS-M10x1.25
" | cTanb SS304 30030435 CRSG-M12x1.25 £ cTanb SS304 30030440 CRSGS-M12x1.25
‘(’; 30030436 CRSG-M16X1.5 { 30030441 CRSGS-M16X1.5
4,,/’ 30030437 CRSG-M20x1.5 % 30030442 CRSGS-M20x1.5
30030438 CRSG-M27x2 30030443 CRSGS-M27x2
Bepcus 01.2024 www.smarta.ru SMARTA
Bce npaBa 3alLuiieHbl 8 (800) 550 3487 17

CMAPT AsTomatnaaums



FVBC

18

02

HHGBMOOCTDOBG 4
pacnpefennuTenn c 3NeKTpo- u
nHeBMoynpaBieHnemM

03

[THeBMaTMyeckue npueoAbl

DH

Hanpasnstoume ansa ISO nHeBMOLUANHAPOB

KnanaHbl npoLecc-TeXHNKN

04

CucTeMbl NOArOTOBKM

05
BakyyMHas TeXHUKa

CXaToro Bo3ayxa n Aatynku
naBneHnsa

X -
Cepus Hanpaensiowas
DH HanpaBnsiowas ans nHeBMOUUNUHAPOB Hanpasnsiowas ckonbxeHus
J[inameTp nopiHs Pa6ouwmii xop
32 32 MM 10 .. 500 Mm
40 40 MM
50 50 MM
63 63 MM
80 80 Mm
100 100 MM
Mpumep 3akasa: cepus DH, guameTp nopwHs 63 MM, pabouuii xog 250 MMm.
Kop 3akasa: DH63x250
XapakTepucTukm
1000
A X 9\
& & 5o 900 AN
e o0 N
——— — | - < 800
L B Ry g
E 700 \
©
= | 600 N
3 (2]
£ | 5002\ N
2 i NG
§ 400 ﬁ\ :\ N
8 AN N ~J
©
Z | 30010 N ™~
3 —~
©
= — T~ —
200 ~ ]
~ T~
I~
100 = ——
0 100 200 300 400 500 600
Mneyo A + x (Mm)
® g32mm O @63mm
© g4wmm © 80, 100 Mm
©® 050 wmm

www.smarta.ru
8 (800) 550 3487

SMARTA

CMAPT ATomaTnzanns

Bepcusa 01.2024
Bce npaBa 3awmieHbl



06
[puHaanexHocTH 1

aKceccyapl

MoHTa)XHble NPUHAANEIKHOCTH

o 7 I
G Q1
H‘ ‘“ H ; ‘; ‘ -
E=I\L/ 4-0U [ e @@o
| CKBO3HbIE —
o e @
ol z = NV |= = - - s ==~
oo i > O .
, I o @év’o\ e
Otz o e A
R1 1R FI_E D D1
C

B + pa6ounii xon
A + pabouunn xof

V. _—
oof-fol—To
I
RN E G
QO -4 — 9t ——
D]
D1
D2
D3
@ nopuwHs A B c D D1 D2 | D3 E F ©  NuesmounnuHap cooTBeTCTBYIOWMIA CTaHAAPTY 1SO 15552.
32 161 142 | 67 | 41 | 325|703 | 78 | 20 12 ©  MonTaxHble OTBEPCTUA ANA KPENNEHs HanpaBAAioLLei.
40 180 [ 155 75 | 11 | 38 | 84 - 22 | 12
50 195 (167 ) 89 [ 188|465 (818 [100| 25 | 15
63 210 [ 135 89 [ 153 56,5 105 | - 25 | 15
80 235158 [111] 21 | 72 - - 32 | 20
100 254 [ 158 [116|245| 89 - - 32 | 20
@ nopwhs | G H I J K L M N N1 P P1 P2 Q Q1 R R1 T U u1 U2 v z

32 24 74 | 123 74 M10x1,25 50 12 61 78 97 90 32,5 50 45 Mé 12 325 7 65 | 11 6,5 6
40 28 79 | 138 87 M12x1,25 58 16 69 84 [ 115 | 110 38 58 54 M6 14 38 7 65 | 11 6,5 4
50 34 77 | 148 | 104 M16x1,5 70 20 85 | 100 | 137 | 130 | 46,5 70 63 M8 16 | 465 | 9 9 14 9 3
63 34 | 109 | 180 | 119 M16x1,5 85 20 | 100 | 105 | 152 | 145 | 56,5 85 80 M8 16 [ 565 | 9 9 14 9 3
80 40 | 126 | 213 | 148 M20x1,5 105 | 25 | 130 | 130 | 189 | 180 72 105 | 100 | M10 20 72 11 11 18 11 4
100 40 | 126 | 218 | 172 M20x1,5 130 | 25 | 150 | 150 | 213 | 200 89 130 | 120 | M10 20 89 1 11 18 1 4

Bepcus 01.2024 www.smarta.ru SMARTA

Bce npaBa saluiieHbl 8 (800) 550 3487 CMAPT ABTOMAaTH3aLMA



02 03 04 05
MueBMaTnyeckue NpuBo.bI lHeBMOOCTPOBA KnanaHbl NpoLecc-TeXHNKM CucTeMbl NOArOTOBKM BakyymHas TexHuka

pacnpefennuTenn c 3NeKTpo- u CXaToro Bo3ayxa n Aatynku
nHeBMoynpaBieHnemM naBneHnsa

[laHHble ans 3aKka3a — [JaTynKn nonoXxeHus

- MoHTax Tun patunka Moaxniouenne | Bbixop LI EEED | GEOT) Kop, 3akasa
noAKNI0YeHne 3aKasa
Ka6enb 2 M 30002084 | HX-31P-2M
PNP Ka6enb 5 M 30012018 | HX-31P-5M
Pasbém M8 30026409 | HX-31P-QD8
3-XnpoBoAHbI Pa3bém M12 30029176 | HX-31P-QD12
Ka6enb 2m 30008817 | HX-31N-2M
o Ka6enb 5m 30016047 | HX-31N-5M
MarHutopesucTuBHblIi NPN

Pa3bém M8 30033194 [ HX-31N-QD8
Pa3bém M12 30033195 | HX-31N-QD12
Kabenb 2m 30008818 | HX-31D-2M
Kabenb 5m 30001053 | HX-31D-5M
Pa3bém M8 30033196 | HX-31D-QD8
Pa3bém M12 30033197 | HX-31D-QD12
Kabenb 2m 30008816 | HX-31R-2M
Kabenb 5m 30011969 | HX-31R-5M
Pa3bém M8 30033198 | HX-31R-QD8
HopmanbHO pasoMKHYTbIi Pa3bém M12 30033199 | HX-31R-QD12
Kabenb 2m 30025590 | HX-65P-2M
Kabenb 5m 30029733 | HX-65P-5M

FVBC

BcraBnsetcs c6oky

2-XNpOBOAHbIN

[epKOHOBbI 2-XNpOBOAHbIN

PNP I PaswémM8 | 30025841 | HX-65P-QD8
3-XnpoBoAHbI Pa3bém M12 30033200 | HX-65P-QD12
Kabenb 2m 30026367 | HX-65N-2M
MarH1TOopes1CTUBHbIN NPN KaGenb Su 30029734 | HX-65N-5M
Pa3bém M8 30033277 | HX-65N-QD8
BerasnsieTcs caepxy Pa3bém M12 30033278 | HX-65N-QD12
Kabenb 2m 30033201 | HX-65D-2M
2-XnpoBOAHbIA Kabenb 5m 30028529 | HX-65D-5M
Pa3bém M8 30033202 | HX-65D-QD8
Pa3bém M12 30033203 | HX-65D-QD12
Kabenb 2m 30002066 | HX-65R-2M
FepkoHOBblf 2-XnpoBOAHbIA Ka6epb 5M 30028529 | HX-65R-5M
Pa3bém M8 30014133 | HX-65R-QD8
Pa3bém M12 30014132 | HX-65R-QD12
[JaHHble pna 3aka3a - [lpoccenu ¢ 06paTHbIM KanaHoOM
Marepuan kopnyca MHeBmaTHyeckoe npucoepuHenue 1 MHeBMaTHYecKoe Npu coefuHeHune 2 Homep ans 3akasa Kop 3aka3sa
4 30011617 75C04-01G
G1/8 6 30011584 75C06-01G
8 30011594 75C08-01G6
10 30011602 ZSC10-01G6
6 30011586 75C06-02G
G1/4 8 30011596 75C08-02G
TexHononMep 10 30011604 75C10-02G6
12 30011610 75C12-02G6
8 30011598 75C08-03G
G3/8 10 30011606 7SC10-03G
12 30011612 75C12-03G6
8 30011600 75C08-04G
G1/2 10 30011608 7SC10-04G
12 30011614 ZSC12-04G
Marepuan kopnyca MHeBmaTHyeckoe npucoepuHenue 1 MHeBMaTHYecKoe Npu coepuHeHune 2 Homep ans 3akasa Kop 3akasa
4 30006862 EMSC04-01G-A
G1/8 6 30006864 EMSC06-01G-A
8 30006868 EMSC08-01G-A
e 6 30006865 EMSC06-02G-A
- G1/4 8 30006869 EMSC08-02G-A
‘?I HUKEnMpOBaHHas naTyHb 10 30006872 EMSC10-02G-A
| (' 8 30006870 EMSC08-03G-A
k= = G3/8 10 30006873 EMSC10-03G-A
E 12 30023858 EMSC12-03G-A
10 30006874 EMSC10-04G-A
G1/2 12 30024167 EMSC12-04G-A
16 30031131 EMSC16-04G-A

SMARTA www.smarta.ru Bepcusa 01.2024

W APT Astomamsaum 8 (800) 550 3487 Bce npaBa 3aluLieHbl



06
lpuHaanexHocTv n

aKceccyapl

3anacHble yacTu - YIJIOTHEHMe WTOKA

[lnameTp NopuHsa, MM 32 40 50 63 80 100
Mogenb ynnoTHeHus GREU12... GREUTE... GREU20... GREU25S...
Martepuanbl MonuypetaH
Pa6ouee faBneHue, 6ap 0..10
Okpyxatowas Temnepartypa -20..+80
Bec, He 6onee, 5 6 8
(&}
z
Homep ans 3akasa Kop 3akasa d, D, |
30021661 GREU12X19PWW 12 19
30021662 GREU16X26PWW 16 26
30021663 GREU20X30PWW 20 30
30021664 GREU25X35PWW 25 35
3anacHbie yacTu - PeMKOMNNeKTbl
CocTaB peMKOMN/eKTa:
1. YnnoTHeHue WwToka o ° ©
2. YnnotHeHue aemndupytouiero gpoccens (2 wr.)
3. YnnoTHeHue NHeBMaTMYeCKOro AeMnpupoBanus (2 wr.)
4. BHYTpeHHe ynnoTHeHWe NopLIHA
5. YnnoTHeHne nopluHs (2 wr.)
Mpumeyanue:
1. CMa3Ka ¥ Kneil Ans BUHTOB B KOMMIEKT NOCTaBKN He BXOLSAT. Oi
2. HanpaBnstowas neHTa NopLIHA B pEMKOMMNEKT HE BXOAUT U
3aKa3blBaeTCsA 0TAENbHO.
(s
[unameTp Homep ans Kop 3akasa [LmnameTp Homep ans Kop 3aKasa
NOpLUHA 3aKa3sa noplHa 3aKasa
32 30015619 VBC32-XLB 32 30026795 GNM9x1.5x32F
40 30015620 VBC40-XLB 40 30030445 GNM9x1.5x40F
PeMKOMITEKT 50 30015621 VBC50-XLB Hanpasnsiowas 50 30030446 GNM10x1.5x50F
63 30015622 VBC63-XLB neHTa 63 30030447 GNM10x1.5x63F
80 30015623 VBC80-XLB 80 30030448 GNM10x1.5x80F
100 30015624 VBC100-XLB 100 30030449 GNM10x1.5x100F

Bepcusa 01.2024
Bce npaBa 3awmieHbl

www.smarta.ru SMARTA

8 (800) 550 3487 CMAPT ABTOMaTH3auuMs 2



